Dobrovoľná domáca úloha 2:
1) Zostrojte graf funkcie, určte [image: image2.png]D(f) . H(f)



:
a) [image: image4.png]y=3x+2;x€(-2;3)





b) [image: image6.png]



c) [image: image8.png]y=-2x+1 ;x€(—00; 1)




d) [image: image10.png]B ;x€(=2;2)
iiy=;x+2 ;




e) [image: image12.png]



f) [image: image14.png]



g) [image: image16.png]y=x-3 ;x€(-»





h) [image: image18.png]s x€(-15;3)




2) Daná je funkcia [image: image20.png]fiy=—Zx+2




a) Vypočítajte súradnice priesečníka grafu funkcie s osou y-ovou.
b) Vypočítajte funkčnú hodnotu funkcie [image: image22.png]f(=2)



.
c) Určte, pre ktoré x je [image: image24.png]fx)





d) Vypočítajte súradnice priesečníka grafu funkcie s osou x-ovou.
3) Daná je funkcia [image: image26.png]y=2x+3 ;x€(—





a) Zostrojte graf funkcie

b) Vypočítajte súradnice priesečníka grafu funkcie s osou y-ovou.
c) Určte [image: image28.png]D(f) . H(f)




d) Vypočítajte funkčnú hodnotu funkcie [image: image30.png]f(=35) ; f(=1) ; f(1)



.
e) Vypočítajte súradnice priesečníka grafu funkcie s osou x-ovou.
f) Určte, pre ktoré x je [image: image32.png]fx)

s flx)=-1




4) Napíšte rovnicu lineárnej funkcie, pre ktorú

a) [image: image34.png]f(5)=-6




b) [image: image36.png]f(7)=4




c) [image: image38.png]5 f(4)




d) [image: image40.png]5 f(0)




e) [image: image42.png]ax+5 ; f(-3)=2





f) [image: image44.png]x+b ;f(2)





g) [image: image46.png]05x+b ;





h) [image: image48.png]v =x+b ; graf pretina os x v bode 3




